

Plano de exercícios e testes

Commented [AES1]: Aprenda mais aqui:
Como realizar exercícios e testes de continuidade de negócio de acordo com a ISO 22301 <https://advisera.com/27001academy/pt-br/blog/2015/02/03/como-realizar-exercicios-e-testes-de-continuidade-de-negocio-de-acordo-com-iso-22301/>

Histórico de alterações

Data	Versão	Criado por	Descrição da alteração
	0.1	Advisera	Esboço básico do documento

Sumário

- 1. FINALIDADE, ESCOPO E USUÁRIOS2
- 2. IMPLEMENTAÇÃO DE EXERCÍCIOS E TESTES.....2
- 3. REVISÃO DOS RESULTADOS.....3
- 4. GESTÃO DE REGISTROS MANTIDOS DE ACORDO COM ESTE DOCUMENTO.....3
- 5. VALIDADE E GESTÃO DE DOCUMENTOS.....3
- 6. ANEXOS4

1. Finalidade, escopo e usuários

A finalidade deste Plano é determinar a frequência e os métodos de testes a fim de avaliar a adequabilidade das medidas e das soluções para gestão da continuidade de negócios e estabelecer as ações corretivas necessárias.

Este Plano aplica-se a todos os elementos que fazem parte do escopo do Sistema de Gestão da Continuidade de Negócios (SGCN), incluindo os contratos com fornecedores e parceiros de terceirização.

Os usuários deste documento são pessoas que possuem papéis no SGCN.

2. Implementação de exercícios e testes

Os exercícios e testes de continuidade de negócios serão implementados na [nome da organização] da seguinte forma:

- Período: de [data] a [data]
- Os objetivos dos exercícios e testes são:
 - verificar se os planos são precisos, soluções estão implementadas, e os recursos fornecidos para:
 - implementar os planos de recuperação para cada atividade
 - verificar se os funcionários responsáveis pela recuperação conhecem os detalhes do plano
 - verificar a implementação de todos os passos especificados pelos planos
 - alcançar a harmonia com os planos e soluções de recuperação de outras atividades
- Escopo dos exercícios e testes [nome das unidades organizacionais/atividades a serem incluídas, bem como os fornecedores e/ou os parceiros de terceirização]
- Método dos exercícios e testes:
 - Conferência – verificação dos planos por meio de auditorias, validação e técnicas de verificação; conduzida pelo autor e moderador do plano

Commented [AES2]: Inclua o nome da sua organização.

Commented [AES3]: Um plano de prazos mais detalhado, que

Commented [AES4]: Outras pessoas que participam da

Commented [AES5]: Os objetivos dos exercícios e testes

Commented [AES6]: Escolha os objetivos adequados.

Commented [AES7]: Com o tempo, todos os acordos e

- o Testes completos – todas as atividades são realocadas do local original para o local alternativo (anunciado ou não); todos os funcionários necessários, os fornecedores, o moderador, os observadores e os auditores participam
- Redução dos riscos de que os exercícios e testes interfiram nas atividades de negócios regulares: [descrição das medidas]
- Os exercícios e testes serão anunciados: [SIM/NÃO]

Commented [AES8]: Selecione um dos métodos relacionados.

Commented [AES9]: Por exemplo, realize exercícios e testes

Commented [AES10]: Escolha aquele que se aplica às práticas

Commented [AES11]: Selecione um ou mais cenários na

3. Revisão dos resultados

O [cargo] deve avaliar os resultados dos exercícios e testes e elaborar um Relatório de exercício e testes.

Commented [AES12]: Ex.: gerente de continuidade de

4. Gestão de registros mantidos de acordo com este documento

Nome do registro	Local de armazenamento	Responsável	Período de retenção	Tempo de acesso
Relatório de exercícios e testes (em formato eletrônico)	Computador de [cargo]			

Commented [AES13]: Ex.: gerente de continuidade de

5. Validade e gestão de documentos

Este documento é válido a partir de [data].

Este documento é válido a partir de [data].

Ao avaliar a eficácia e a adequação deste documento, os seguintes critérios devem ser considerados:

- quantidade de ações corretivas estabelecidas

Commented [AES14]: Ex.: gerente de continuidade de

- os exercícios e testes incluem todo o escopo do SGCN
- [comentário de controle de documentos e registros]

6. Anexos

- Anexo 1 – Relatório de exercícios e testes

[cargo]

[nome]

[assinatura]

[assinatura]

Commented [AES15]: Necessário somente se o Procedimento de controle de documentos e registros indicar que os documentos em papel devem ser assinados.